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Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, 
02.05.2016 
 
 
Neubau Feuerwehrgerätehaus 
  Vergabe der Lieferung und Montage von Feuerwehrschränken 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOL/B die Firma  Kessler und Söhne GmbH aus Stuttgart mit 
der Lieferung und Montage der Feuerwehrschränke im Neubau des Feuerwehrgerätehauses im 
Gewerbegebiet „Neumatt“. Die Bruttoauftragssumme beträgt 20.567,96 €. 

 
 
  Vergabe der Lieferung der Möblierung der Schulungsräume 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOL/B die Firma W. Meinlschmidt GmbH aus Singen mit der  
Lieferung der Möblierung der Schulungsräume im Neubau des Feuerwehrgerätehauses im Gewerbegebiet 
„Neumatt“. Die Bruttoauftragssumme beträgt 15.895,06 €. 

 
 
  Vergabe der Lieferung und Montage der Fahranlagen für das Archiv 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOL/B die Firma W. Meinlschmidt GmbH aus Singen mit der  
Lieferung und Montage der Fahranlagen für das Archiv im Neubau des Feuerwehrgerätehauses im 
Gewerbegebiet „Neumatt“. Die Bruttoauftragssumme beträgt 37.319,11 €  

 
 
 Ersatzbeschaffung eines Lastkraftwagen für die Technischen Betriebe Laufenburg (Baden) 
 hier: Auftragserteilung zur Lieferung eines LKW mit Ladekran 
Beschluss: 
Die Firma Scania wird mit der Lieferung des Fahrzeuges auf Grundlage der VOL beauftragt. Die 
Bruttoauftragssumme beträgt 221.935,00 €. 

 
 
Übertragung von Haushaltsresten in das Haushaltsjahr 2016 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt die Übertragung der in der Zuständigkeit des Gemeinderats stehenden 
Haushaltsausgabereste in das Haushaltsjahr 2016. 

 
 
Hans-Thoma-Schule Altbau 
 - Ausschreibungsbeschluss für Brandschutzmaßnahmen im Erdgeschoss und 1. 
Obergeschoss 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt die Stadtverwaltung die Arbeiten wie geplant auszuschreiben. 

 
 
Freianlagen Rappenstein 
 - Auswahl Betonverbundpflaster für die Pausenhof- und Verkehrsflächen 
Beschluss: 
Der Gemeinderat nimmt die Überprüfung des Betonverbundpflasters in Bezug auf den Abflussbeiwert 
zustimmend zur Kenntnis und beschließt, die Pausenhof- und Verkehrsflächen mit dem Betonpflaster  
TETRAGO des Herstellers Godelmann oder einem gleichwertigen Produkt zu befestigen. 

 
 
Beschaffung der Hard- und Software für das EDV-Netz der Stadtverwaltung Laufenburg 
(Baden) 
  Auftragsvergabe EDV-Netz 
  Abschluss eines Leasingvertrages 
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Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt, 
1. die Firma RBI Rittershofer GmbH Rheinstetten mit der Lieferung der Hard- und Software für das EDV-

Netzwerk der Stadt Laufenburg (Baden) zu beauftragen. 
2. den Abschluss eines Leasingvertrages über eine Laufzeit von 60 Monaten mit der Fa. CHG-Meridian AG 

aus Weingarten. 

 
 
 
Bekanntgabe von Beschlüssen aus nicht-öffentlichen Sitzungen  

 

Verleihung der Eigenschaft als Ehrenmitglied an verdiente Mitglieder der Feuerwehr 

Beschluss: 

Der Gemeinderat beschließt die Verleihung der Eigenschaft als Ehrenmitglied an Peter Vogt, Wilfried Rebholz, 
Paul Giesser, Winfried Gerteis, Karl-Heinz Langendorf, Bernhard Lütte, Egon Leitner, Berthold Kaiser.  

 
 


